



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5232.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-12 14:44**

Parlex azonosító: **ZBYP8OF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Zalaegerszegre és Kalocsára viszik a fóti speciális szükségletű gyerekeket?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Rétvári Bence államtitkár két évvel ezelőtt arról tájékoztatott, hogy az EFOP-2 .1 .1 .-16 „Gyermekotthonok kiváltása, gyermekotthonok korszerűsítése, hiányzó gyermekotthoni kapacitások létrehozása” konstrukció által biztosított 224 millió forint forrás felhasználásával a KIGYK keretében működő 32 férőhelyes speciális gyermekotthoni ellátás új helyszínen történő megszervezésére olyan módon kerül sor, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Speciális Gyermekotthoni Központ, Általános Iskola és Szakiskola zalaegerszegi telephelye 24 férőhellyel, kalocsai telephelye pedig 8 férőhellyel bővül.

A férőhelyek már kb. 80 százalékos készütségi állapotban vannak, viszont senki sem szólt még az intézmények vezetőinek, hogy fóti gyerekek kerüljenek hozzájuk. Semmilyen szakmai előkészítés nem kezdődött meg: sem szakemberek toborzása, sem a gyerekek felkészítése újak fogadására.

Zalaegerszegen háromszor 8 fő elhelyezésére alkalmas lakóegységek készültek el a gyermekotthon területén, ezek viszont semmilyen összeköttetésben nincsenek a központi épülettel – ami egy ilyen típusú intézmény esetén szakmaiatlan megoldás. A gyermekotthon egy ipari telep szomszédságában található, a várostól elszigetelt, zárt intézmény. A férőhelyek száma 48, amivel az otthon már most átlépi a speciális otthonokra vonatkozóan jogszabályban meghatározott 40 főt, az új érkezőkkel pedig 72-re emelkedik az itt gondozott gyermekek száma. Az ombudsman nemrég nyilvánosságra hozott jelentésében azt írja, hogy továbbra sem megfelelőek a körülmények a gyermekotthonban, nincsenek meg a szükséges személyi és tárgyi feltételek. Nincs elég pszichológus és szakképzett gyermekfelügyelő. Az ombudsman szerint a környezet sivár és lepusztult, az épület állapota nem megfelelő. A gyermekeknek nincs lehetőségük a továbbtanulásra, szakmaszerzésre.

A kalocsai intézményben is az utolsó fázisban vannak a munkálatok, itt 8 új férőhelyet alakítanak ki az otthon egyik használaton kívüli szárnyában. 48 férőhelyével túllépi a jogszabályban engedélyezett 40 főt, bár az igazgató szerint a 8 fő érkezésével két szakmai egységre tagolódnak majd az intézmény, és így megfelel majd a jogszabályoknak.

Kérdésem, hogy valóban Zalaegerszegre és Kalocsára tervezik vinni a fóti speciális szükségletű gyerekeket? Az ő részükre készül a 32 új férőhely, vagy sem?

Miután a központi speciális gyermekotthonok többségében több oldalas várólisták vannak, miért akarják bezárni az ország egyik ilyen intézményét az 5 közül?

Várom válaszát!

Budapest, 2019. március 12.

Tisztelettel,

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő